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Україна ламає хребет російським перемогам,
адже дрони змінюють хід війни

Після чотирьох років війни в Україні серія російських перемог може підійти до кінця. Про це говорять і
українські військові, і аналітики, пише у своєму матеріалі CNN.

«Ми бачимо і відчуваємо, як змінюється настрій серед російських військ на передовій. Вони виснажені.
Нам вдалося переломити ситуацію», – сказав журналістам офіцер ЗСУ Кирило Бондаренко, який зараз
воює біля Запоріжжя.

У квітні Україні вдалося звільнити більше земель, ніж Росія захопила. І хоча це невелика територія,
видання зазначає, що перевагу має Київ. CNN називає це проблемою для Москви та Владіміра Путіна,
який завжди наполягав на тому, що перемога Росії у війні неминуча.

«Уся передумова переговорної тактики Путіна полягає у використанні цієї когнітивної війни, щоб
переконати Захід, що немає сенсу підтримувати Україну, і що вони повинні просто підштовхнути
Україну до поступки всім вимогам Росії. Це справді прогалини в усій цій історії», – сказала заступниця
керівника групи з питань Росії в ISW Крістіна Гарвард.

Західні чиновники, посилаючись на дані розвідки, кажуть, що кількість жертв у російській армії
становить близько 30-35 тис на місяць. Успіхи України значною мірою пояснюються її поточною
перевагою в безпілотниках. Після того, як Україна зосередилась на ударах ближньої дальності по
російських позиціях вздовж лінії фронту та ударах дальньої дальності, що сягають далеко в глибину
території Росії, вона нещодавно активізувала удари середньої дальності, спрямовані на російську
логістику.

«Ми спостерігаємо справді різке зростання кількості цих ударів. Це впливає на російську логістику.
Якщо вони тепер постійно перебуватимуть під загрозою з боку українських безпілотників, це суттєво
загрожуватиме, уповільнить та ускладнить їхню логістику», – вказала Гарвард.

https://edition.cnn.com/2026/05/14/europe/russia-winning-streak-ukraine-over-intl-cmd?iid=cnn_buildContentRecirc_end_recirc&recs_exp=up-next-article-end&tenant_id=related.en


Військові із передової підтвердили, що удари середньої дальності мають значення. Високопоставлений
офіцер Служби безпеки України із позивним «Банкір» розповів CNN, що, незважаючи на «безперервні»
атаки Росії на запорізькому напрямку, Україні вдалося частково відновити контроль над територіями, які
Росія захопила кілька місяців тому.

«У нашому секторі розгорнуто багато різних підрозділів. Ця частина фронту утримується завдяки
скоординованим зусиллям усіх сил оборони – від піхоти, яка утримує позиції, до безпілотників, які
постійно працюють і завдають ударів по ворогу», – сказав він CNN.

Лінія фронту зараз настільки перенасичена безпілотниками, що жодній зі сторін практично неможливо
зробити хоч якийсь крок. Поки українці намагаються звільнити стільки землі, скільки хотіли б,
неможливість просуватися завдає шкоди російським військам, які по суті зупинились.

Натомість, за словами аналітиків, вони зараз намагаються проникнути в райони, контрольовані
Україною, та створити ілюзію постійного наступу. Можливо, їм вдасться підняти російський прапор на
нічийній землі, якою є нинішня лінія фронту, але вони не зможуть довго утримувати цю позицію.

«Росіяни постійно доповідають своїм командирам, що захопили різні села, але насправді їх там немає.
Ми постійно витісняємо їх звідти. Наші удари середньої дальності, які ми здійснюємо безперервно, дуже
допомагають у цьому плані», – сказав Бондаренко.

Ця стратегія найбільш помітна вздовж деяких найбільш опірних ділянок лінії фронту, включаючи колись
стратегічно важливий український транспортний вузол Покровськ. Коли Росії нарешті вдалося захопити
місто в грудні, через два роки боїв, у Києві виникли побоювання, що це може призвести до подальшого
просування. Але російські війська застрягли.

Водночас успіхи України не обмежуються передовою. Київ вирішив обмежити доходи Москви від
продажу нафти на фоні зростання  цін через війну в Ірані.  Це вдалося.

Оператор безпілотника в 79-й бригаді ЗСУ Дмитро каже, що буденна реальність на передовій – це
«емоційні американські гірки». Хоча бойовий дух піднімається щоразу, коли Києву вдається здобути
тактичну перемогу, військові постійно хвилюються за своїх близьких вдома.

За рік Росія значно посилила свої удари по містах України, спрямовані проти енергетичних об'єктів та
інших цивільних об'єктів. Атака в ніч на 14 травня стала наймасштабнішою.

Дмитро сказав, що багато українців відчувають справедливість, коли удари глибоко всередині Росії
наближають реальність війни до дому росіян.

«Коли ми обстрілюємо російські міста, їхні будівлі та заводи… російський народ визнає, що йде війна. А
пізніше того ж дня ми отримуємо новини про жахливі удари в багатьох містах із багатьма жертвами… це
просто нескінченний безлад», – сказав він.

Хоча Україна здобула деякі тактичні перемоги за останні місяці, Росія також вжила заходів. Але
російські спостерігачі кажуть, що війна стає дедалі непопулярнішою серед росіян. Економіка переживає
труднощі, люди розчаровані перебоями в роботі інтернету, а часті українські атаки на цілі в глибині
країни непокоять деяких людей.

Людські втрати також зростають щодня. Минулого тижня опозиційні російські видання опублікували
нову оцінку втрат Росії в Україні, заявивши, що за чотири роки з початку повномасштабного вторгнення
було вбито до 352 000 росіян.

Здається, що для України це позитивні ознаки, і моральний дух там, безумовно, вищий, ніж кілька
місяців тому, але багато хто залишається обережним. Весна зараз у повному розквіті, і є побоювання, що
нове листя може зменшити видимість для українських операторів безпілотників і забезпечити більше
прикриття для російських диверсантів.
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